PRIPRAVA NA TEST
1. Poenostavi.
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2. Izpostavi skupni faktor. =AYy x—-Fx" -9

a.) 4a—5ab= 0 (4-5b) b) -9ab®> =12b= 3L, (~ 3ab—k)

3. Poenostavi izraz in izradunaj njegovo vrednost za dano vrednost spremenljivke.
(resi v zvezek)

g.) —(4x+5y)+3(x~6)); za x=5in y=-1. NA J«-'STU '
b.) (<3x+5)x +6x%; za x=3.

¢) —a’+(a-3)-3+a); za a=-2.
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5. Koli¢ini sta obratno sorazmerni. Dopolni preglednico in zapidi enacbo tega
razmerja.
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6. épela dobi od prodaje novoletnih voscilnic 9% provizije. Za kaksen znesek je
prodala voséilnice, ¢e je zasluzila 180 €2
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7.1z 20 kg svemh sliv dobimo 8 kg suhih sliv. Koliko svezih sliv potrebujemo za
1kg, 3 kg, 4kg suhih? Koliko kg suhih sliv dobimo iz 32 kg svezih sliv? Narisi graf

in zapigi enacbo tega premega sorazmerja. 1z grafa odéitaj koliko svezih sliv
potrebujemo za 6kg suhih sliv?
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8. Ucenci 8. razreda so organizirali ples. Kupili so 150 steklenic soka po 0,85 € in
150 rogljickov po 0,90 €.

a) Koliko je platal vsak, &e jih je v razredu 307___ & J5€
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b) Koliko bi moral placati vsak, ¢e bi bilo udencev 3-krat manj? /4 25 €
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